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Ata da LXIª reunião ordinária do Conselho Pleno da Andifes, convocada em 23 de abril de 2007 e realizada
no dia 18 de maio de 2007, em Mato Grosso, com a pauta: plano carreira dos técnico-administrativos;
REUNI; professor equivalente; recursos orçamentários da SESu; plano de saúde; assuntos gerais;
participação do secretário da SESu/MEC, Ronaldo Mota; participação do presidente da Rede Nacional de
Ensino e Pesquisa (RNP), Nelson Simões; planejamento das ações da Andifes; Apreciação e aprovação
das Demonstrações Financeiras da Andifes de 2006 e Balancetes Analíticos, eleição e posse da Diretoria
Executiva, homologação do Diretório Nacional e eleição para o Conselho Fiscal. Estiveram presentes os
dirigentes ou seus representantes legais: Alex Bolonha Fiúza de Mello (UFPA); Aloísio Teixeira (UFRJ);
Amaro Henrique Pessoa Lins (UFPE); Ana Dayse Rezende Dórea   (UFAL); Antônio César Gonçalves
Borges (UFPel); Antônio Nazareno Guimarães Mendes (UFLA); Arquimedes Diógenes Ciloni (UFU); Carlos
Sigueyuki Sediyama  (UFV); Edward Madureira Brasil (UFG); Flávio Antônio dos Santos (CEFET-MG);
Helvécio Luiz Reis (UFSJ); Henrique Duque de Miranda Chaves Filho (UFJF); João Carlos Brahm Cousin
(FURG); José Carlos Ferraz Hennemann (UFRGS); José Carlos Tavares Carvalho (UNIFAP); José Ivonildo
do Rêgo (UFRN); José Weber Freire Macedo (UNIVASF); Josivan Barbosa Menezes (UFERSA); Lúcio José
Botelho (UFSC); Luiz Bevilacqua (UFABC); Luiz de Sousa Santos Júnior (UFPI); Malvina Tânia Tuttman
(UNIRIO); Marco Aurélio Leite Nunes (UFRA); Miguel Badenes Prades Filho (CEFET-RJ); Mireile São
Geraldo dos S. Souza (UFVJM); Oswaldo Baptista Duarte Filho (UFSCar); Paulo Speller (UFMT); Renato de
Aquino Faria Nunes (UNIFEI); Ricardo Motta Miranda (UFRRJ); Roberto de Souza Salles (UFF); Roberto
Ramos Santos (UFRR); Romulo Soares Polari (UFPB); Ronaldo Tadêu Pena (UFMG); Thompson
Fernandes Mariz (UFCG); Timothy Martin Mulholland (UnB) e Valmar Corrêa de Andrade (UFRPE). Dando
início à reunião o presidente cumprimentou os presentes. O Conselho Pleno deliberou, por unanimidade,
requerer ao secretário da SESu/MEC, Ronaldo Mota, que todos os dirigentes recebam senha de acesso à
base de dados completa do PING IFES. Tal medida, ou seja, o acesso de todas as IFES a todos os dados,
visa à transparência plena do processo, visto o caráter público dos mesmos. Deliberou também o prazo de
31 de maio de 2007 para que as IFES analisem os dados e, em caso de dúvidas, possam se manifestar
perante à Comissão de Orçamento da Andifes e à SESu. Os presentes aprovaram, por unanimidade,
proposta de  ajuste da matriz de alocação do OCC-IFES/2007, delimitando um piso 7% e um teto 20% de
variação em relação ao OCC-IFES/2006. Essa deliberação tem como razão principal  evitar perdas, em
função da inflação real das IFES, bem como um crescimento atípico no orçamento de qualquer instituição.
Tendo em conta que os CEFET/MA, CEFET/MG, CEFET/BA e CEFET/RJ são membros da Andifes,
entenderam que essas IFES devem receber da SESu tratamento análogo às demais. Assim como os
colégios agrotécnicos e de aplicação vinculados às universidades federais devem ter suas demandas
atendidas pelas Secretarias pertinentes do MEC. Em seguida foi lido o parecer do Conselho Fiscal acerca
da prestação de contas e o balancete referente ao ano 2006 que considerou que a Andifes cumpriu as
normas legais relativas aos sistemas financeiro, patrimonial e contábil e, avaliando as contas apresentadas,
recomendou a aprovação das mesmas. O relatório do referido Conselho submetido à votação, foi aprovado
por unanimidade pelos presentes. Foi constituída uma chapa única para a Diretoria Executiva e Diretório
Nacional. Apurados os 35 votos, elegeram-se, para a gestão 2007/2008, por unanimidade: os reitores para
os cargos de: presidente, Arquimedes Diógenes Ciloni (UFU); 1º vice-presidente, José Ivonildo do Rêgo
(UFRN); suplente, José Carlos Ferraz Hennemann (UFRGS); 2º vice-presidente, Alan Kardeck Martins
Barbiero (UFT); suplente, Edward Madureira Brasil (UFG) e homologados os dirigentes: vice-presidente
região Sul, João Carlos Brahm Cousin (FURG); suplente, Lúcio José Botelho (UFSC); vice-presidente região
Sudeste, Oswaldo Baptista Duarte Filho (UFSCar); suplente, Malvina Tânia Tuttman (UNIRIO); vice-
presidente região Centro-Oeste, Timothy Martin Mulholland (UnB); suplente, Paulo Speller(UFMT); vice-
presidente região Nordeste, Amaro Henrique Pessoa Lins (UFPE); suplente, Josué Modesto dos Passos
Subrinho (UFS); vice-presidente região Norte, José Carlos Tavares Carvalho (UNIFAP) e suplente, Marco
Aurélio Leite Nunes (UFRA). Para o Conselho Fiscal, gestão 2007/2009, elegeram-se os dirigentes: Miguel
Badenes Prades Filho (CEFET RJ), Antônio Nazareno Guimarães Mendes (UFLA) e Carlos Sigueyuki
Sediyama (UFV) como titulares e Rômulo Polari (UFPB), Luiz de Sousa Santos Júnior (UFPI) e Josivan
Barbosa Menezes (UFERSA) como suplentes. Após a apuração aconteceu a posse de todos os eleitos.  As
declarações completas dessa reunião estão gravadas e disponíveis para consulta. Nada mais havendo a
tratar, eu Gustavo Henrique de Sousa Balduino, secretário executivo, lavrei a presente ata.
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